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Length ... e 500mm Fan locations
Front ... .3 x120mm / 2 x
WidEh ... 233mm Top... 2 x 120mm / 2 x
Height ... 507mm REAN ...
Maximum GPU length....................ccccooii 370mm Radiator compatibility
. . Front... 360mm /
Maximum CPU height...................cccooooiiiin 170mm Tore 280mm /
Maximum PSU length .......................cccoooevenn 225mm REA i
| {f [233mm| i
=
[} [Ilf I
£
g E
) (

140mm
140mm

280mm
240mm

LONGUEUE ...t s 500mm Emplacements des ventilateurs
QT 233mm 3 x 120mm / 2 x 140mm
GOUE ...ttt Haut 2% 120mm / 2 x 140mm
Hauteur ... 507mm ATTIEI® ettt 120mm
Longueur maximale de carte graphique....370mm Compatibilité des radiateurs
Hauteur maximale du processeur 170mm e B0/ 280
PrOCESSeUr............. Haut ..280mm / 240mm
Longueur maximale du bloc d’alimentation....225mm ATTIEIE .ot 120mm
LANGE ... 500mm Lifterpositionen
Breite 233mm Vorderseite..... 3 x 120mm / 2 x 140mm
.......................................................................... Oben.. .. 2 x 120mm / 2 x 140mm
HORE ... 507mm RUCKSEILE ... 120mm
Maximale GPU-Ldnge................c.cccceeveenenene. 370mm Radiatorkompatib!

; " Vorderseite. 360mm / 280mm
Maximale CPU-HGhe....................cccoovnniiinnne 170mm oben ... 280mm / 240mm
Maximale Netzteil-Ldnge...................c..cccoone.e. 225mm Ruckseite. 120mm
LenNgte ..o 500mm Fanlocaties

Voorzijde.... 3 x 120mm / 2 x 140mm
Breedte ... 233mm Bovenzijde.. 2 x 120mm / 2 x 140mm
HOOGRE. ... 507mm AChEerzZijde ... 120mm
Maximale GPU-lengte ... 370mm Radiatorcompatibiliteit

Voorzijde.... ....360mm / 280mm

Maximale hoogte CPU-koeler

Maximale PSU-lengte....

Bovenzijde. 280mm / 240mm
ACHEErZijde ..o 120mm
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Lunghezza ... 500mm Posizionamento ventole DHUGOSE ... 500mm Miejsca montazu wentylatoréw
Frontale 3 x 120mm / 2 x 140mm Szerokogé 233mm 3 x 120mm / 2 x 140mm
Larghezza ... ..233mm Superiore. 2 x 120mm / 2 x 140mm SC Gora 2 x 120mm / 2 x 140mm
Altezza ... ..507mm Posteriore ..120mm WYSOKOSE ...ooooovvrnssssss s S07mm Tyt .. ..120mm
Lunghezza massima scheda video .. ..370mm Posizionamento radiatore Maksymalna dlugosc’lfarty graficznej.......... SATTRIT Zgodnosé radiatora
Altezza massima processore 170mm P o0/ 280 el wys?kosc o0/ 2o
P Superiore. .280mm / 240mm uktadu chtodzenia procesora......................... 170mm  Gora ..280mm / 240mm
Lunghezza massima alimentatore ... ..225mm Posteriore... ..120mm Maksymalna dtugosé zasilacza.......................... 225mm Tyt .. ...120mm
LoNGitud ............c.coooiiiiiiiiee s 500mm Ubicacién del ventilador FUIAHA ...ttt 500mm PacnonoxeHne BeHTUIATOPOB
Delantero 3 x 120mm / 2 x 140mm Cnepeau.... ..3x120mm / 2 x 140mm
ANCRUFA.............ooii e 233mm SUPETIEN. .2 x 120mm / 2 x 140mm LUMPUIHA ... 233mm
ARUIA ... 507mm Posterior .. BBICOTA ..ot 507mm
Longitud maximade GPU...............cc..cccceu. 370mm Compatibilidad del radiador MakcnmanbHas gnvHa rpaduyeckoro npoyeccopa ...370mm CoBMeCTMMOCTb pafnaTopoB
. . Delantero......cveeeeeccceeeeene, 360mm / 280mm Cnepeau
Longitud maximade CPU ..o 170mm Superior 280mm / 240mm MakcumanbHaa BbicoTa LIM ..o 170mm .
Longitud maximadelaPSU ... 225mm Posterior MakcnmanbHas gnnHa 6510Ka NUTaHNA .................. 225mm
Comprimento ..o 500mm Locais das ventoinhas dog 01 oSl BOOMM ettt Johall
Frente... 3 x 120mm / 2 x 140mm 140mm x 2 /120mm x 3 cee Al 52
LargQUrA.........ccooooiiceeeee e 233mm Topo... .2 x 120mm / 2 x 140mm 140mm x 2 /120mm x 2. el sy 233NN ettt ettt sebe s s e s esssbensesenaenenean 02l
ARUIA ... 507mm Traseira AL el SO7MIM ittt syl
Comprimento maximoda GPU................... 370mm Compatibilidade do radiador Spbl ge Bl B70MM et Ologul dodlae Sumg Jsh sadVl dod
Altura maximadaCPU..............ccc.coocovvvvrrnrnnnn. 170mm A 360mm / 280mm 280mm / 360mm... Sk aade 170MM weviereeeiee L3S)b) dedlab) Bumg 30 glisyY (9ad¥l sl

Topo..
a Comprimento maximodaPSU.................... 225mm Traseira

.280mm / 240mm 240mm / 280mm

“gsl=ll 52l
ceen AL 521

con B Sl Busg Jsht (5a3Yl usdl
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Case features

Caractéristiques du boitier m Funktionsmerkmale des Gehduses m Onderdelen van de

behuizing m Proprieta del prodotto m Caracteristicas del chasis = Recursos do gabinete
Cechy obudowy m Oco6eHHOCTV Kopriyca B sl Olws

A

Tempered glass side panels

Panneaux latéraux en verre trempé
Seitenabdeckungen aus gehartetem Glas
Zijpanelen van gehard glas

Pannelli laterali in vetro temperato
Paneles laterales de cristal templado
Painéis laterais de vidro temperado
Panele boczne z hartowanego szkta
BoKoBble NaHenu 13 3aKaneHHoOro CTekna

el gles) oo Al Slos)

Dust filter

Filtres anti-poussiére
Staubfilter

Stoffilter

Filtro antipolvere
Filtros antipolvo
Filtro de poeira

Filtr przeciwkurzowy
MbineBon dunsTp

bl e

Removable SSD trays

Plateaux de disques SSD amovibles
Abnehmbare SSD-Schachte

Uitneembare SSD-lades

Vassoi per unita SSD rimovibili

Bandejas de SSD extraibles

Bandejas de SSD removiveis

Wyjmowane tace na dysk SSD

CbemHble OTCeKM ANA TBePAOTENbHbIX HaKonuTenemn
AW A dlall Dl I3 o 31 SlS,ome s

o

x3 LL120 RGB front fans

x3 LL120 RGB Ventilateurs avant

x3 LL120 RGB-Frontlufter

x3 LL120 RGB-fans voorzijde

x3 ventole anteriori RGB LL120

x3 LL120 RGB ventiladores frontales
x3 LL120 RGB ventoinhas frontais
x3 wentylatory przednie LL120 RGB
x3 LL120 RGB nepegHux BeHTUAATOPa
X3 il pss LL120 RGB

Removable HDD trays

Plateaux de disques durs amovibles
Abnehmbare HDD-Schéchte
Verwisselbare HDD-lades

Vassoi per unita HDD rimovibili
Bandejas de HDD extraibles
Bandejas de HDD removiveis
Wyjmowane tace na dysk twardy
CbemHble oTcekn ANA KeCTKNX ANCKOB
A5 Al doll po) 3 Ol

Removable fan trays

Tiroirs de ventilation amovibles
Abnehmbare Luftereinschiibe
Uitneembare fanlades

Vassoi per ventole rimovibili
Bandejas de ventilador extraibles
Bandejas de ventilagdo removiveis
Wyjmowane uchwyty na wentylatory
CbeMHbl€ JIOTKN BEHTUIATOPA.

AW A pslye e
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S
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Removing the side panels Installing the motherboard

Installation de la carte mére B Installation des Motherboards B Het moederbord installeren
Installazione scheda madre B Instalacion de la placa base B Instalar a placa-mae
Montowanie ptyty gtdwnej B YcraHoBKa MaTepuHcKoi Nnathl M ic.s) ool oS5

Retrait des panneaux latéraux B Abnehmen der Seitenplatten B De zijpanelen verwijderen
Rimozione del pannello laterale B Retirada de los paneles laterales ® Remover os painéis laterais
Zdejmowanie paneli bocznych B CHaTue 60KoBbIx naHenein M il ologl) U1

Del Noce
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Installing HDDs Installing SSDs

Installation des disques durs B Installation von HDD-Laufwerken ® HDD's installeren Installation des SSD B Installation von SSD-Laufwerken B SSD's installeren
Installazione Hard disk B Instalacién de las unidades HDD B Instalar HDDs Installazione SSD W Instalacién de las unidades SSD M Instalar SSDs
Montowanie dyskow twardych B YcraHoBKa ecTKUX ANCKOB B il ol 391 CiSome oSy Montowanie dyskdw SSD B YcraHoBKa TBepOTeNnbHbIX HakonuTenen M ila) ot Ob ol 3 Oljow oS3
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Installing PSU Installing PCl-e cards
Installation du bloc d’alimentation B Installation des Netzteils (PSU) B PSU installeren Installation des cartes PCl-e B Installieren von PCl-e-Karten B PCl-e-kaarten installeren

Installazione alimentatore M Instalacion de la PSU B Instalar a PSU Installazione schede PCl-e M Instalacion de las tarjetas PCl-e B Instalar placas PCl-e
Montowanie zasilacza B YctaHoska 6noka nuTaHna B & 90 g5 Ijesls wIJbIEs Montowanie kart PCl-e B YcraHoska nniat PCl-e B & us0 GbIBIo pods I0pdedIe 1]ulig Idussse.
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Removing dust filters

Retrait des filtres anti-poussiére B Entfernen der Staubfilter B Stoffilters verwijderen
Rimozione dei filtri antipolvere B Retirada de los filtros antipolvo B Remocéo de filtros de poeira
Wyjmowanie filtréw przeciwkurzowych B YpaneHue nbinesbix GunbTpos M Ll Oy U3

Installing the front I/O connectors

Installation des connecteurs E/S avant B Installation der vorderen I/O-Anschliisse ® De
1/O-connectoren aan de voorzijde installeren B Installazione connettori I/O frontali B Instalacién de
los conectores de E/S frontales M Instalar os conectores de E/S dianteiros B Montowanie przednich
ztaczy wejscia/wyjscia M YctaHoBKa nepefHUX pa3beMoB BBOAA-BbIBOAA M dulll ¢ls¥l / Jbsy) Ciloge wuSy

USB 3.0 POWER SW POWER LED +

USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED -

m

Wﬂﬂﬂﬂﬁ%ﬂd‘l ERR:]
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Installing Commander PRO

Installation de Commander PRO B Installieren von Commander PRO B Commander PRO installeren

Installazione di Commander PRO M Instalacion de Commander PRO B Instalagcdo do Commander PRO
Montowanie kontrolera Commander PRO B YcraHoeka Commander PRO B Commander PRO _s;

1.Connect any 3-pin or 4-pin fans you wish to control into the 4-pin headers labeled "Fans 1-6".
The included fan extension cables can be used if necessary.

Connectez les ventilateurs a 3 ou 4 broches que vous souhaitez contréler aux cavaliers a 4 broches intitulés « Fans 1-6 ».
Les cables d’extension pour ventilateurs fournis peuvent étre utilisés, si besoin est.

Verbinden Sie alle drei-oder vierpoligen Lufter, die Sie steuern méchten, mit den vierpoligen Anschlissen mit der

Aufschrift "Lufter 1-6". Falls erforderlich, kénnen dazu auch die enthaltenen Lufter-Verlangerungskabel verwendet werden.

Sluit 3-pins of 4-pins fans die je wilt besturen aan op de 4-pin headers gelabeld "Fans 1-6". Indien nodig kunnen de
meegeleverde fankabels worden gebruikt.

Collegare tutte le ventole da 3 pin o 4 pin che si desidera controllare ai connettori da 4 pin contrassegnati con la dicitura
"Fans 1-6". Se necessario, € possibile utilizzare le prolunghe per ventole in dotazione.

Conecte los ventiladores de 3 o 4 clavijas que desee controlar a los cabezales de 4 clavijas llamados "Fans 1-6". Si fuera
necesario, se pueden utilizar los prolongadores para el ventilador que se incluyen.

Conecte os cabos de 3 ou 4 pinos de uma das ventoinhas aos slots de 4 pinos na area "Fans 1-6". Os cabos extensores
fornecidos com a ventoinha podem ser usados, se necessario.

Podtacz dowolne wentylatory 3- lub 4-pinowe, ktérymi chcesz sterowaé, do 4-pinowych ztgczy oznaczonych ,Fans 1-6”.
W razie potrzeby mozna uzy¢ dodanych w komplecie przedtuzaczy wentylatora.

MoakntounTe BEHTUNATOPbI C 3-KOHTAKTHBIM 1N C 4-KOHTaKTHbIM pa3beMoM K 4-KOHTaKTHbIM pa3bemam ¢ MapKupoBkoii Fans 1-6
(BeHTUNATOPDI 1-6). MPU HEOBXOANMOCTI MOXKHO UCMONb30BaTh BXOAALYME B KOMMIEKT YANVHUTENbHbIE Kabenu Ana BEHTUNATOPOB.

S0 030 13] s, o 888,41 aguadl SIS il 5Sg 176 ol A" o Bloned) (5t 4 1 I3 053, Loy oSl § i ) (gt 4 5l G5iw 3 ) Ol galybl o G Jos.

2.Plug the USB cable from the Commander PRO into an available internal USB 2.0 header on your PC’s
motherboard (refer to your motherboard manual for location).

Branchez le cable USB du Commander PRO sur un cavalier interne USB 2.0 disponible de la carte mere de votre
ordinateur (reportez-vous au manuel de la carte mére pour connaitre son emplacement).

Verbinden Sie das USB-Kabel des Commander PRO mit einem freien USB-2.0-Anschluss am Mainboard lhres PCs (die
Position des Anschlusses entnehmen Sie dem Mainboard-Handbuch).

Sluit de USB-kabel van de Commander PRO aan op een beschikbare interne USB 2.0-header op het moederbord van de
pc (raadpleeg de handleiding van het moederbord voor de locatie).

Inserire il cavo USB del Commander PRO in un connettore USB 2.0 interno libero sulla scheda madre del PC (consultare il
manuale della scheda madre per la posizione).

Conecte el cable USB de Commander PRO a cualquier cabezal USB 2.0 interno disponible en la placa base del PC
(Consulte el manual de la placa base para conocer su ubicacién).

Conecte o cabo USB do Commander PRO a um conector USB 2.0 interno disponivel na placa-mae do PC (consulte o
manual da placa-mae para saber o local exato).

Podtacz przewdd USB ze sterownika Commander PRO do dostepnego wewnetrznego gniazda USB 2.0 na ptycie gtéwnej
komputera (znajdz jego potozenie w instrukcji obstugi ptyty gtéwnej).

Mogkniouute Kabenb USB ot 6noka ynpasneHns Commander PRO k BHyTpeHHemy pasbemy USB 2.0 Ha matepuHckoii nnate MK
(MecTononoXeHve pasbema CM. B PyKOBOACTBE K MaTePUHCKON mnaTe).

&5 do USB 5. Commander PRO iy, USB 2.0 0isul 8=k &syll dosll Juls z21) ) 5isasaSl Sz il doslll § st Jo15).

3.Connect the SATA power connector to any available SATA connector from your power supply.

Connectez la fiche SATA sur une prise SATA disponible de 'alimentation.

SchlieBen Sie das SATA-Netzkabel an einem freien SATA-Anschluss am Netzteil Ihres Computers an.

Sluit de SATA-voedingsconnector aan op een willekeurige beschikbare SATA-connector van de voeding.

Collegare il connettore di alimentazione SATA a un connettore SATA libero nell'alimentatore.

Conecte el conector de alimentacién SATA a cualquier conector SATA disponible de la fuente de alimentacion.
Conecte o conector de energia SATA a um dos slots de alimentagdo SATA disponiveis da sua fonte de alimentagéo.
Podtacz ztacze zasilania SATA do dowolnego dostepnego ztacza SATA z zasilacza.

MoacoeanHunTe pazbem nutaHua SATA K niobomy pasbemy SATA 610Ka NUTaHNA.

Bl Jooge Jeosts 03 SATA Losa gl SATA el Bllaly slasyl 8umg & Sista
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Frequently asked questions

1. Does the polarity matter with the I/O panel’s power and reset header?
No, only the LED headers.

2. Who should | contact if | received my case damaged or one of the
fans is no longer working?

Please go to support.corsair.com and request an RMA
so that we can replace the damaged part(s).

3. Where can | mount a fan?

Fan mount locations

Front 3 x 120mm / 2 x 140mm
Top 2 x 120mm / 2 x 140mm
Rear 1x120mm

To learn more about this case visit the product page at corsair.com.

Foire aux questions

1. La polarité est-elle importante pour I’'alimentation du panneau d’E/S
et le cavalier de réinitialisation?

Non, uniguement pour les cavaliers a LED.

2. A qui dois-je m’adresser si mon boitier est endommagé a larrivée
ou lorsqu’un ventilateur ne fonctionne plus?

Veuillez vous rendre sur le site support.corsair.com et demandez une
RMA (autorisation de retour de marchandise) pour que nous puissions
remplacer la ou les piéces endommagées.

3. Ou puis-je monter un ventilateur?

Emplacements des fixations de ventilateur

Avant 3 x 120mm / 2 x 140mm
Haut 2 x 120mm / 2 x 140mm
Arriere 1x 120mm

Pour en savoir plus sur ce boitier, veuillez vous rendre sur le site corsair.com,
a la page des produits.
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Haufig gestellte fragen

1. Muss bei der Ein/Austaste und dem Riicksetzschalter der I/O-Abdeckung
die Polaritat beachtet werden?

Nein, nur bei den LED-Headern.

2. An wen kann ich mich wenden, wenn ich ein beschadigtes Gehause
erhalten habe oder einer der Liifter nicht mehr funktioniert?
Gehen Sie zu support.corsair.com und fordern Sie eine RMA an,
damit wir die beschadigten Teile ersetzen kénnen.

3. Wo kann ich einen Liifter anbringen?

Lifter-Einbaupunkte

Vorderseite 3 x 120mm / 2 x 140mm

Oberseite 2 x 120mm / 2 x 140mm

Ruckseite 1x120mm

Weitere Informationen Uber dieses Gehause finden Sie auf der Produktseite
bei corsair.com.

Veelgestelde vragen

1. Is de polariteit van belang voor de aan/uit- en resetheader van het I/O-paneel?
Nee, alleen voor de ledheaders.

2. Met wie moet ik contact opnemen als de behuizing die ik ontvang,
beschadigd is?

Ga naar support.corsair.com en vraag een RMA (retourbon) aan, zodat we
beschadigde onderdelen kunnen vervangen.

3. Waar kan ik een fan installeren?

Installatielocaties voor fans

Voorzijde 3 x120mm / 2 x 140mm
Bovenzijde 2 x 120mm / 2 x 140mm
Achterzijde 1x 120mm

Ga naar de productpagina op corsair.com voor meer informatie over
deze behuizing.



OBSIDIAN SERIES 500D RGB SE

Domande piu frequenti Preguntas mas frecuentes

1. La corretta polarita dei connettori I/O di alimentazione e riavvio & importante?

1. éHay que tener en cuenta la polaridad con la alimentacion y el cabezal
No, solo quella per gli indicatori LED. de restablecimiento del panel de E/S?
No, solo los cabezales LED.
2. Chi & necessario contattare se si riceve un case danneggiato?
Per favore utilizza il modulo RMA on line support.corsair.com cosi che possiamo 2. éCon quién debo ponerme en contacto si recibo mi chasis danado?
procedere alla sostituzione delle parti danneggiate. Vaya a support.corsair.com y solicite un RMA para que podamos
reemplazar las piezas dafadas.
3. In che posizione posso installare le ventole ?

3. ¢Dénde puedo montar un ventilador?
Posizione di installazione ventole
Puntos de montaje del ventilador
Frontale 3 x 120mm / 2 x 140mm

Superiore

Parte delantera 3 x120mm / 2 x 140mm
2 x 120mm / 2 x 140mm

Parte superior 2 x120mm / 2 x 140mm
Posteriore 1x120mm

Parte posterior 1x120mm

Per ogni altra esigenza, fai riferimento alla pagina prodotto sul sito corsair.com.

Para obtener mas informacioén sobre este chasis, visite la pagina del
producto en corsair.com.



OBSIDIAN SERIES 500D RGB SE

Perguntas frequentes

1. A polaridade é importante na haste de alimentac¢éao e reinicializacdo
do painel de E/S?

N&o, apenas as hastes do LED.

2. Com quem devo entrar em contato se meu gabinete vier danificado?
Acesse support.corsair.com e solicite um RMA, para que possamos
substituir a(s) peca(s) danificada(s).

3. Onde posso montar uma ventoinha?

Pontos de montagem da ventoinha

Frente 3 x 120mm / 2 x 140mm
Topo 2 x 120mm / 2 x 140mm
Traseira 1x 120mm

Para saber mais sobre este gabinete, visite a pagina do produto
em corsair.com.

Czesto zadawane pytania

1. Czy biegunowos¢ ma znaczenie w przypadku ztacza zasilania i resetowania
na panelu wejsé / wyjsé?

Nie, jest wazna tylko w przypadku ztgczy podswietlenia LED.

2. Z kim mam sie skontaktowad, jesli otrzymana obudowa jest uszkodzona?

Na stronie support.corsair.com ztdz wniosek o zwrot (RMA), aby umozliwi¢ nam
wymiane uszkodzonych czesci.

3. Gdzie mozna zamontowadé wentylator?

Miejsca montazu wentylatoréw

Przod 3 x 120mm / 2 x 140mm
Gora 2 x 120mm / 2 x 140mm
Tyt 1x 120mm

Wiecej informacji na temat obudowy znajduje sie na stronie produktu
W witrynie corsair.com.



OBSIDIAN SERIES 500D RGB SE

YacTto 3apaBaemblie Bon POCbI

1. UmeeT nn 3HaYeHUe NONAPHOCTb NPY UCMOMb30BaHMM pa3bemMa NUTaHUA
1 c6poca naHenu BBOAa-BbiBOAa?

HeT, OHa BakHa TONbKO A1 CBETOAMOAHbIX Pa3beMOB.

2. K Komy criefilyeT 06paTnTbCs, ecnm Kopnyc nosiyYeH NoBpeXXgeHHbIM?
MepenanTe Ha Be6-canT sUpport.corsair.com u 3anpocuTe paspeLueHie Ha BO3BpaT
maTepuanos (RMA), 4Tobbl Mbl CMOT/I 3aMEHUTb NOBPEXAEHHbIE feTaNN.

3. Fp,e MO>KHO YCTaHOBUTb BEHTVIﬂﬂTop?

MecTa YCTaHOBKWU BEHTUNIATOPOB

Cnepean 3 x120mm / 2 x 140mm
Ceepxy 2 x120mm / 2 x 140mm
C3agn 1x 120mm

ﬂ,OI‘IOHHI/ITeJ'ley}O I/IH(IJOpMaLl,I/I}O 06 3TOM Kopnyce CM. Ha CTpaHuLe NpoAyKTa Ha Beb-caliTe
corsair.com.
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CAUTION!

The manufacturer is not responsible for any radio or TV
interference caused by unauthorized modifications to this
equipment. Such modifications could void the user authority
to operate the equipment.

S

This equipment has been tested and found to comply with

the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15

of the FCC Rules. These limits are designed to provide

reasonable protection against harmful interference in a

residential installation. This equipment generates, uses and

can radiate radio frequency energy and, if not installed

and used in accordance with the instructions, may cause

harmful interference to radio communications. However,

there is no guarantee that interference will not occur in a

particular installation. If this equipment does cause harmful

interference to radio or television reception, which can be

determined by turning the equipment off and on, the user

is encouraged to try to correct the interference by one or

more of the following measures:

> Reorient or relocate the receiving antenna.

> Increase the separation between the equipment and
receiver.

> Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.

> Consult the dealer or an experienced radio/TV technician
for help.

This device must not be co-located or operating in

conjunction with any other antenna or transmitter.

Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause harmful interference, and

(2) this device must accept any interference received,

including interference that may cause undesired operation.

THE AUTHORIZED REPRESENTATIVE IN EUROPE
CORSAIR MEMORY, BV
Wormerweg 8, 1311 XB, Almere, Netherlands

ce

CORSAIR MEMORY, Inc. declares that this equipment is
compliance with Directive 2011/65/EU. A copy of the original
declaration of conformity can be obtained at
“regulatory@corsair.com”.

CORSAIR MEMORY, Inc. déclare que son équipement

est conforme a la directive 2011/65/EU. Une copie de la
déclaration de conformité originale peut étre obtenue en
envoyant un courrier électronique a I'adresse
regulatory@corsair.com.

CORSAIR MEMORY, Inc. erklart, dass dieses Gerat
den Richtlinien 2011/65/EU entspricht. Eine Kopie der
urspringlichen Konformitatserklarung kann unter
regulatory@corsair.com angefordert werden.

CORSAIR MEMORY, Inc. verklaart dat dit apparaat
overeenstemt met Europese Richtlijn 2011/65/EU. Een
kopie van de originele conformiteitsverklaring kan worden
verkregen via regulatory@corsair.com.

CORSAIR MEMORY, Inc. dichiara che questa apparecchiatura
& conforme alla Direttiva 2011/65/EU. Una copia della
dichiarazione originale di conformita & disponibile scrivendo
un’email all’indirizzo “regulatory@corsair.com”.

CORSAIR MEMORY, Inc. declara que este equipo cumple
con la directiva 2011/65/EU. Puede obtener una copia de la
declaracion de conformidad original en
“regulatory@corsair.com”.

CORSAIR MEMORY, Inc. declara que este equipamento esta
em conformidade com as Norma 2011/65/EU. E possivel
obter uma cdpia da declaragdo original de conformidade
pelo e-mail “regulatory@corsair.com”.

CORSAIR MEMORY, Inc. o$wiadcza, ze to urzadzenie
jest zgodne z dyrektywami 2011/65/EU. Kopie deklaracji
zgodnosci mozna uzyskac pod adresem
regulatory@corsair.com.

NOTE ON ENVIRONMENTAL PROTECTION

After the implementation of the European Directive

2012/19/EU in the national legal system, the following applies:

> Electrical and electronic devices may not be disposed of with
domestic waste.

>Consumers are obligated by law to return electrical and
electronic devices at the end of their service lives to the public
collecting points set up for this purpose of point of sale. Details
to this are defined by the national law of the respective country.
This symbol on the product, the instruction manual or the
package indicates that a product is subject to these regulations.
By recycling, reusing the materials or other forms of utilizing old
devices, you are making an important contribution to protecting
our environment.

REMARQUES CONCERNANT LA PROTECTION DE
L'ENVIRONNEMENT

Conformément a la directive européenne 2012/19/EU, et afin
d'atteindre un certain nombre d'objectifs en matiére de protection
de I'environnement, les régles suivantes doivent étre appliquées:
>Elles concernent les déchets d'équipement électriques et
électroniques. Le pictogramme "picto” présent sur le produit, son
manuel d'utilisation ou son emballage indique que le produit est
soumis a cette réglementation.

> e consommateur doit retourner le produit usager aux points de

collecte prévus a cet effet. Il peut aussi le remettre a un revendeur.

En permettant enfin le recyclage des produits, le consommateur
contribuera a la protection de notre environnement. C'est un acte
écologique.

HINWEIS ZUM UMWELTSCHUTZ

Ab dem Zeitpunkt der Umsetzung der europaischen Richtlinie
2012/19/EU in nationales Recht gilt folgendes:

> Elektrische und elektronische Geréate durfen nicht mit dem
Hausmull entsorgt werden.

>Der Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet, elektrische und
elektronische Gerate am Ende ihrer Lebensdauer an den

dafur eingerichteten, 6ffentlichen Sammelstellen oder an die
Verkaufstelle zurlickzugeben. Einzelheiten dazu regelt das
jeweilige Landesrecht. Das Symbol auf dem Produkt, der
Gebrauchsanleitung oder der Verpackung weist auf diese
Bestimmungen hin. Mit der Wiederverwertung, der stofflichen
Verwertung oder anderer Formen der Verwertung von Altgeraten
leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt.
In Deutschland gelten oben genannte Entsorgungsregeln, laut
Batterieverordnung, fur Batterien und Akkus entsprechend.

INFORMAZIONI PER PROTEZIONE AMBIENTALE

Dopo l'implementazione della Direttiva Europea 2012/19/EU nel
sistema legale nazionale, ci sono le seguenti applicazioni:

>| dispositivi elettrici ed elettronici non devono essere considerati
rifiuti domestici.

>| consumatori sono obbligati dalla legge a restituire | dispositivi
elettrici ed elettronici alla fine della loro vita utile ai punti di
raccolta pubblici preposti per questo scopo o nei punti vendita.
Dettagli di quanto riportato sono definiti dalle leggi nazionali di
ogni stato. Questo simbolo sul prodotto, sul manuale d'istruzioni o
sull'imballo indicano che questo prodotto & soggetto

a queste regole.

NOTA SOBRE LA PROTECCION MEDIOAMBIENTAL

Después de la puesta en marcha de la directiva Europea 2012/19/
EU en el sistema legislativo nacional, Se aplicara lo siguiente:
>Los aparatos eléctricos y electronicos, asi como las pilas y las
pilas recargables, no se deben evacuar en la basura doméstica.

> El usuario esta legalmente obligado a llevar los aparatos
eléctricos y electrénicos, asi como pilas y pilas recargables, al final
de su vida util a los puntos de recogida comunales o a devolverlos
al lugar donde los adquirié. Los detalles quedaran definidos por

la ley de cada pais. El simbolo en el producto, en las instrucciones
de uso o en el embalaje hace referencia a ello. Gracias al reciclaje,
al reciclaje del material o a otras formas de reciclaje de aparatos
usados, contribuye Usted de forma importante a la proteccién de
nuestro medio ambiente.

NOTA EM PROTECCAO AMBIENTAL

Apods a implementagéo da directiva comunitaria 2012/19/EU no
sistema legal nacional, o seguinte aplica-se:

>Todos os aparelhos eléctricos e electrénicos ndo podem ser
despejados juntamente com o lixo doméstico.

>Consumidores estdo obrigados por lei a colocar os aparelhos
eléctricos e electronicos sem uso em locais publicos especificos
para este efeito ou no ponto de venda. Os detalhes para este
processo sao definidos por lei pelos respectivos paises. Este
simbolo no produto, o manual de instru¢ées ou a embalagem
indicam que o produto esta sujeito a estes regulamentos.
Reciclando, reutilizando os materiais dos seus velhos aparelhos,
esta a fazer uma enorme contribui¢do para a proteccéao

do ambiente.



NOTITIE AANGAANDE DE BESCHERMING VAN HET MILIEU
Ten gevolge van de invoering van de Europese Richtlijn
2012/19/EU in het nationaal juridisch system, is het volgende

van toepassing:

> Electrische en electronische toestellen mogen niet weggegooid
worden tesamen met het huishoudelijk afval.

>Consumenten zijn wettelijk verplicht om electrische en
elctronische apparaten op het einde van gebruik in te dienen

bij openbare verzamelplaatsen speciaal opgezet voor dit
doeleinde of bij een verkooppunt. Verdere specificaties
aangaande dit onderwerp zijn omschreven door de nationale
wet van het betreffende land. Dit symbool op het product,

de gebruiksaanwijzing of de verpakking duidt erop dat het
product onderworpen is aan deze richtlijnen. Door te recycleren,
hergebruiken van materialen of andere vormen van hergebruiken
van oude toestellen, levert u een grote bijdrage aan de
bescherming van het mileu.

NOT OM MILJOSKYDD

Efter implementeringen av EU direktiv 2012/19/EU i den nationella
lagstiftningen, géller féljande:

> Elekriska och elektroniska apparater far inte avyttras

med hushallsavfall.

>Konsumenter &r skyldiga att aterlamna elektriska och
elektroniska apparater vid slutet av dess livslangd till, for detta
andamal, offentliga uppsamlingsplatser. Detaljer fér detta
definieras via den nationella lagstiftningen i respektive land. Denna
symbol pa produkten, instruktionsmanualen eller pa férpackningen
indikerar att produkten innefattas av denna bestammelse. Genom
atervinning och ateranvandning av material bidrar du till att
skydda miljén och din omgivning.

YMPARISTONSUOJELUA KOSKEVA OHJE

Siita lahtien, kun Euroopan unionin direktiivi 2012/19/EU otetaan
kayttoon kansallisessa lainsaadanndssa,

patevat seuraavat maaraykset:

>S&hko- ja elektroniikkalaitteita ei saa havittaa

talousjatteen mukana.

> Kuluttajalla on lain mukaan velvollisuus toimittaa séhko- ja
elektroniikkalaitteet niiden kayttoian paatyttya niille varattuihin
julkisiin kerayspisteisiin tai palauttaa ne myyntipaikkaan.

Tahan liittyvista yksityiskohdista s etaan kulloisenkin
osavaltion laissa. Naista maarayksista mainitaan myos tuotteen
symbolissa, kayttoohjeessa tai pakkauksessa. Uudelleenkaytolla,
materiaalien uudelleenkaytolla tai muilla vanhojen laitteiden
uudelleenkayttotavoilla on tarkea vaikutus yhteisen
ympéaristomme suojelussa.

WSKAZOWKI DOTYCZACE OCHRONY SRODOWISKA

QOd czasu wprowadzenia europejskiej dyrektywy 2012/19/EU do
prawa narodowego obowigzuja nastepujace ustalenia:
>Urzadzen elektrycznych i elektronicznych nie nalezy wyrzucac
wraz z innymi odpadami domowymi.

>Uzytkownik zobowigzany jest, niepotrzebne lub zniszczone
urzadzenia elektryczne odnies¢ do punktu zbiorki lub do
sprzedawcy. Szczegotowe kwestie reguluja przepisy prawne
danego kraju. Informuje o tym symbol przekreslonego kosza
umieszczony na opakowaniu. Segregujac $mieci pomagasz chronic¢
$rodowisko naturalne.

OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Evropska smérnice 2012/19/EU stanovuje:

> Elektrické a elektronické pristroje se nesmi vhazovat do
domaciho odpadu.

> Elektrické a elektronické pristroje musi byt zlikvidovany podle
zakona na mistech k tomu uré¢enych. Recyklaci nebo jinym
zpUsobem zpracovani vyrazné pfispivate k ochrané naseho
Zivotniho prostredi!

KORNYEZETVEDELMI TUDNIVALOK

Az eurdpai irdnyelvek 2012/19/EU ajanlasa szerint,

a megjelolt idéponttdl kezdve, minden EU-s tagallamban
érvényesek a kdovetkezdk:

> A leselejtezett elektromos és elektronikus készulékeket nem
szabad a haztartasi szemétbe dobni.

> Az elhasznalt és mikodésképtelen elektromos és elektronikus
készulékek gylijtésére torvényi el6irds kdtelez mindenkit, ezért
azokat el kell szallitani egy kijelolt gyijté helyre vagy visszavinni a
vasarlas helyére. A termék csomagolasan feltintetett szimbdlum
egyértelmd jelzést ad erre vonatkozdan a felhasznalonak. A régi
készulékek begytjtése, visszavaltasa vagy barmilyen formaban
torténd Ujra hasznositasa kozos hozzajarulas

kornyezetink védelméhez.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Eurdpska smernica 2012/19/EU stanovuje:

> Elektrické a elektronické zariadenia sa nesmu vyhadzovat do
domaceho odpadu.

> Spotrebitel je zo zédkona povinny zlikvidovat elektrické a
elektronické zariadenia na miesta k tomu urcené. Symbolizuje
to obrazok v ndvode na pouzitie, alebo na baleni vyrobku.
Recyklaciou, alebo inymi formami vyuzitia starych pristrojov
prispievate v znac¢nej miere k ochrane vasho

Zivotného prostredia.

CEVRE KORUMA UYARISI

Avrupa Birligi Direktifi 2012/19/EU ulusal yasal uygulamalar icin de
gecerli oldugu tarihten itibaren:

> Elektrikli ve elektronik cihazlar normal evsel ¢ope atilmamalidir.
>Tuketiciler igin, artik calismayan elektrikli ve elektronik cihazlari,
kamuya ait toplama yerlerine gétlirme veya satin alindiklari yerlere
geri verme yasal bir zorunluluktur. Bu konu ile ilgili ayrintilar ulusal
yasalarla diizenlenmektedir. Uriin tizerinde, kullanma kilavuzunda
veya ambalajda bulunan bu sembol tuketiciyi bu konuda

uyarir. Eski cihazlarin geri kazanimi, yapildiklari malzemelerin
degerlendirilmesi veya diger degerlendirme sekilleri ile, cevre
korumasina énemli bir katkida bulunursunuz. Yukarida adi gegen
atik toplama kurallari AlImanya’da piller ve akuler icin de gegerlidir.

ANVISNINGER TIL BESKYTTELSE AF MILJGET

Efter implementeringen af det europaeiske direktiv 2012/19/EU i
det nationale lovgivningssystem gaelder falgende:

> Elektriske og elektroniske apparater ma ikke bortskaffes med
husholdningsaffaldet.

>Forbrugeren er ved afslutningen af elektriske og elektroniske
apparaters levetid lovmaessigt forpligtet til at aflevere disse

pa de dertil indrettede offentlige indsamlingssteder eller hos
saelgeren. Enkeltheder vedrgrende dette fastleegges af de
respektive landes nationale lovgivning. Dette symbol pa produktet,
betjeningsvejledningen eller emballagen viser, at produktet er
underlagt disse bestemmelser. Med genanvendelse, genanvendelse
af materialer eller andre former for genbrug af gamle apparater
yder du et vigtigt bidrag til beskyttelse af vores milja.

INFORMASJON OM BESKYTTELSE AV MILJGET

Etter implementering av EU-direktiv 2012/19/EU i det nasjonale
lovverk, er falgende gjort gjeldende:

> Elektrisk og elektronisk utstyr skal ikke kastes sammen

med husholdningsavfall.

>Forbrukere er palagt ved lov a returnere elektrisk og elektronisk
utstyr ved enden av levetiden til offentlige oppsamlingspunkter,
oppsatt for dette formal eller til utsalgssteder for slikt utstyr.
Detaljer rundt dette er definert i lovverket i det respektive land.
Dette symbolet pa produktet, bruksanvisningen eller forpakningen
forteller at et produkt faller inn under disse betingelsene. Ved
resirkulering, gjenbruk av materialet eller pa andre mater a
nyttiggjere gammelt utstyr bidrar du pa en viktig mate til &
beskytte vart felles milja!

YMOAEIZH IXETIKA ME THN MPOZTAZIA MEPIBAAAONTOX

An6 T otiypn mou n Eupwriaikr O8nyia 2012/19/EU evowpatdvetal 1o
£0vIKO Sikalo 1oxVoLV Ta EENG:

> O1 NAEKTPIKEG Kal NAEKTPOVIKEG OUOKEVEG Sev EMTPEMETAL va TTETIOOVTAL

ota okourmidia.

> O KATavaAWTrG UTTOXPEOUTAL SIa VOHOU Va EMOTPEPEL TIG NAEKTPIKES Kal
NAEKTPOVIKEG GUOKEUEG OTO TENOG TNG {Wr|G TOUG TTiow oTa €181KA TTPOPAENOpEVA
ONUEIQ OLUYKEVTPWONG 1) OTA KATAOTHHATA Ayopds. Ot AETOpEPEIEG
pubpuifovtal ot oxeTIKr vopoBeaia. To cupBoAo MAvw GTO TPOIdV, OTO
EYXEIPISIO XPrIONG 1} OTN CUCKELATIA TTAPATTEUTIEL O QUTEG TIG Slatasels. Me
TNV ENAVAYPNCIKOTIOINGN, TNV AVAKUKAWGT TwV UKWV 1} HE AANOUG TPOTTOUG
a&lomoinong Twv MaAAIWY CUCKEUWY CUHIETEXETE EVEPYA OTNV TTPOOTAGIM TOU
TePIBANOVTAC pag. Xt Meppavia I0XUOLY avTioTOIXA Ol TAPATTAVW KAVOVEG
anéppIPnG CUPPWVA UE TOV KAVOVICHO VIO PUTTATAPIEG KAl OUCOWPEUTEG.

OXPAHA OKPYXKAIOLEN CPEAbI

C MOMeHTa Nepexoyia HaLMoHabHOrO 3aKOHOAaTeNbCTBa Ha eBpOnelickie
Hopmatuebl 2012/19/EU peiicteutensHo cnegylowee:

> JIeKTpUYECKIe 1 SEKTPOHHbIE MPUGOPDI 3aMNpeLyaeTcs yTuamsnposaTtb
BMecTe C 06blUHbIM MyCOpOM.

> MoTpebuTenb, COrNacHoO 3aKoHy, 06A3aH yTUNN3NPOBATb SNEKTPUUECKUE

W 3NEeKTPOHHblE I'Ipl/l60pbl B CneyranbHO NpefHasHavYeHHbIX Ana 3Toro

nyHKTax c6opa, NMbo nyHKTax npofaxw. [letanbHan pernameHTaLma sTux
Tpe6oBaHMI1 OCYLIECTBIAETCA COOTBETCTBYIOLIMM MECTHbIM 3aKOHOAATENbCTBOM.
HeobxoaumocTb cobniogeHns AaHHbIX NpeanuncaHnin 0603HauaeTcs 0cobbiM
3HAYKOM Ha 13aennu, NHCTPYKUUKW NO 3KCnyaTaumum unm ynakoBke. anI
nepepaboTKe, MOBTOPHOM UCMOMb30BAHUM MAaTEPVANOB NV NP APYTomn
dopme yTunmsauum 6biBlLIMX B ynoTpebneHnn npubopos ocoboe BHUMaHue
yAenanTe oxpaHe OKpyxatoLeil cpesibl. B cooTBeTCTBIM € NpeanncaHnamMm no
obpatyeHuio ¢ 6atapeamu, B FTepmaHny BblLueHa3BaHHbIE HOPMATVBbI AEACTBYIOT
[ANA yTUnn3saumum 6atapeit n akkymyiaTopoB.

€

MSIP-REM-CSI-RWF0020

Applicant Name (43 H): CORSAIR MEMORY, INC.
Product Name (X &3&&): Commander PRO

Model No.(Z2H): RWF0020

Manufactured Year & Month (A 2 &): Please refer to S/N
Manufacturer & Country of Origin (M ZX} ¥ & Z=7h):
CORSAIR MEMORY, Inc./Made in China



